## 授予 METRACO NV 公司认证

地址:比利时科特赖克市,邮编:8500 (Spinnerijkaai 45 bus 203, 8500 KORTRIJK, Belgium)

这是一个多站点证书。该证书的附录中列出了其他站点的详细信息。

体系认证部证明:上述公司的管理体系已经过审核,并符合下文详述的管理体系标准的要求。

标准

ISO 9001: 2015

供应范围

铁合金和金属的进出口和销售。

原批准日期: 2004/07/08

如该公司的管理体系的运作持续令人满意,此证书的有效期至: 2021/02/19 如要查询此证书的有效性,请致电: +32(0)32479400。

有关本证书的范围和管理体系要求的适用性的进一步澄清,可咨询该公司。

证书编号: BE010685-1

日期: 2018/02/20

Anton Kerbusch - 认证管理员

管理办事处:体系认证部(比利时)公开有限公司(Bureau Veritas Certification (Belgium) NV/SA) - 比利时安特卫普港(Mechelsesteenweg 128-136-B-2018-Antwerp, Belgium)

签发办事处:体系认证部(比利时)公开有限公司(Bureau Veritas Certification (Belgium) NV/SA) - 比利时安特卫普港(Mechelsesteenweg 128-136-B-2018-Antwerp, Belgium)

比利时认证机构 (BELAC)

022 - 质量管理体系(Quality Management System, QMS)



#### Certification

awarded to

### **METRACO NV**

Spinnerijkaai 45 bus 203, 8500 KORTRIJK, Belgium

Bureau Veritas Certification certify that the Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standards detailed below

STANDARD

ISO 9001:2015

SCOPE OF SUPPLY

Import, export and distribution of ferro alloys and metals.

Original Approval Date:

Expiry Date of Previous Cycle:

Certification/Recertification audit date:

Certification/Recertification cycle start date:

08 July 2004

19 February 2021

07 December 2020

16 February 2021

Subject to the continued satisfactory operation of the organisation's management system, this certificate is valid until: 19 February 2024

To check the validity of this certificate please call +32 (03) 247 94 00

Further clarification regarding the scope of this certificate and the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organization.

Certificate number:

BF012363

Version:

Revision Date:

16 February 2021







# 法国国际检验局(BUREAU VERITAS, BV)旗下的体系认证部(BUREAU VERITAS Certification)

证书附录

编号: BE010685-1

### METRACO NV 公司

ISO 9001: 2015

认证范围

总部:铁合金和金属的进出口和销售

| 站点                         | 地址   | 范围             |
|----------------------------|--|----------------|
| SEQUOIA TRADING<br>BVBA 公司 | 比利时科特赖克市,邮编: 8500<br>(Spinnerijkaai 45 bus 203, 8500<br>KORTRIJK, Belgium) | 铁合金和金属的进出口和销售。 |
| METRACO NV 公司              | 比利时科特赖克市,邮编: 8500<br>(Spinnerijkaai 45 bus 203, 8500<br>KORTRIJK, Belgium) | 铁合金和金属的进出口和销售。 |

如该公司的管理体系的运作持续令人满意,此证书的有效期至: 2021/02/19

证书编号: BE010685-1

日期: 2018/02/20

Anton Kerbusch - 认证管理员

管理办事处: 体系认证部(比利时)公开有限公司(Bureau Veritas Certification (Belgium) NV/SA) - 比利时安特卫普港(Mechelsesteenweg 128-136-B-2018-Antwerp, Belgium)

签发办事处: 体系认证部(比利时)公开有限公司(Bureau Veritas Certification (Belgium) NV/SA) - 比利时安特卫普港(Mechelsesteenweg 128-136-B-2018-Antwerp, Belgium)

比利时认证机构 (BELAC)

022 - 质量管理体系(Quality Management System, QMS)



### Appendix to

Certificate number: BE012363

### **METRACO NV**

Spinnerijkaai 45 bus 203, 8500 KORTRIJK, Belgium

The certificate also concerns below mentioned organisation(s) and site(s):

**STANDARD** 

ISO 9001:2015

SCOPE OF SUPPLY

| Site                    | Address   | Scope of supply                                     |  |
|-------------------------|---|---|--|
| METRACO NV              | Spinnerijkaai 45 bus 203, 8500 KORTRIJK,<br>Belgium | Import,   |  |
| SEQUOIA TRADING<br>BVBA | Spinnerijkaai 45 bus 203, 8500 KORTRIJK,<br>Belgium | export and distribution of ferro alloys and metals. |  |

Subject to the continued satisfactory operation of the organisation's management system, this certificate is valid until: 19 February 2024

Certificate number: BE012363

Version: 1

Revision Date:

16 February



Managing Office: Bureau Veritas Certification (Belgium) NV/SA - Mechelsesteenweg 128-136 – B-2018 – Antwerp, Belgium

Issuing Office: Bureau Veritas Certification (Belgium) NV/SA - Mechelsesteenweg 128-136 - B-2018 - Antwerp, Belgium





